
六数上第4周小练习
班级              姓名               得分________ 

一、填空（16分，每空2分）
1、 EQ \f(5,6) ×6表示（                 ），还可以表示（                 ）。

2、 EQ \f(5,12) 小时=（    ）分     EQ \f(7,20) 米=（    ）厘米     EQ \f(4,25) 吨=（     ）千克   

3、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

  EQ \f(1,6) ×10 ○  EQ \f(1,6)          EQ \f(3,4) ×1 ○  EQ \f(3,4)           EQ \f(7,13) ×0 ○  EQ \f(7,13) 
二、计算。（18分，每题3分）
  EQ \f(2,13) ×6                      EQ \f(1,4) ×8                   12× EQ \f(5,16)      
42× EQ \f(9,28)                       EQ \f(9,44) ×11                  EQ \f(6,5) ×15

三、解决问题（66分，每题6分）

1、一个等边三角形的一条边长 EQ \f(2,9) 米，它的周长是多少米？

2、小明每分钟步行 EQ \f(1,20) 千米，10分钟可步行多少千米？1小时呢？ 

3、一瓶果汁重 EQ \f(3,5) 千克，20瓶果汁重多少千克？
4、五星农场去年养猪320头，今年比去年多养
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。今年比去年多养猪多少头？

5、学校建教学楼，计划投资480万元，实际节约了
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，比计划节约多少万元？
6、小明看一本故事书50页，每天看了 EQ \f(1,10) ,3天看了几分之几?还剩下几分之几没有看？
7、6千克棉花的
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与1千克铁的
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比较，谁重？为什么？

8、将下面的长方体切成两个完全一样的小长方体，使这两个小长方体的表面积之和最小，你来画一画，并算出一个小长方体的表面积。
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9、把一块体积是8立方分米的正方体钢材锻成横截面积为2平方厘米的长方体钢材，锻成的钢材长多少厘米？

10、若把一个长方体的高增加3厘米，则变成一个棱长为8厘米的正方体。原来长方体的体积是多少立方厘米？

11、一块长方体木头的长是20厘米、宽是10厘米、高是8厘米。从这块木头上切下一个最大的正方体后，剩下部分的体积是多少立方厘米？
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